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Stellenpolitik und Personalentwicklung in der Abteilung Stadtentwicklung Il

Sehr geehrte Frau Bezirksverordnetenvorsteherin,
die Kleine Anfrage beantwortet das Bezirksamt wie folgt:

1. Seit wann ist die Amtsleiterstelle (LuV-Leitung) des Ordnungsamtes kommissarisch
besetzt?

Die Stelle ist seit dem 14. November 2012 kommissarisch besetzt.

2. Seit wann war die Amtsleiterstelle (LuV-Leitung) des Strallen- und
Griinflachenamtes kommissarisch besetzt?

Die Stelle ist vom 2. September 2011 bis zum 31. Marz 2015 kommissarisch besetzt
gewesen.

3. Welche Griinde hat es dafiir gegeben, die beiden Amtsleiterstellen nicht regulér
nachzubesetzen?

Uber Personaleinzelangelegenheiten, zu denen auch die dazu durchzufiihrenden
Auswahlverfahren gehoéren, kdnnen Uber 6ffentliche Anfragen keine weiteren Aussagen
getroffen werden.

4. Trifft es zu, dass seit April 2015 der Baustadtrat auch die Funktion der LuV-Leitung
des Stral3en- und Griinflachenamtes iibernommen hat? Wenn ja:
a) Was sind die Griinde fiir diesen Schritt?
b) Auf welcher rechtlichen Grundlage darf ein Stadtrat zugleich auch LuV-Leiter
sein?
b) Hat es dazu ein Auswahlverfahren gegeben und wenn ja, nach welchen
fachlichen Kriterien ist dieses erfolgt?
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Insbesondere in Fragen der LuV-internen Personal- und Ressourcenbemessung wurde
es notwendig, Entscheidungen, die auch im Rahmen der kooperativen Zusammenarbeit
der Fachbereiche des Strallen- und Grunflachenamtes schwierig zu treffen sind, nicht
aufzuschieben. Daher sind diese der Abteilungsleitung zugeordnet worden.

5. Wann ist mit einer reguldren Besetzung der Amtsleiterstelle (LuV-Leitung) des
Ordnungsamtes und einer Ausschreibung der Amtsleitung (LuV-Leitung) des
Stral3en- und Griinflachenamtes zu rechnen?

Uber Personaleinzelangelegenheiten, zu denen auch die dazu durchzufiihrenden

Auswahlverfahren gehoren, konnen uber offentliche Anfragen keine weiteren Aussagen
getroffen werden.

6. Von wann bis wann war die Leitung des Fachbereichs Bauaufsicht in dieser
Wahlperiode unbesetzt?

Die Stelle war in dieser Wahlperiode bis zum 4. Februar 2014 unbesetzt.

7. Werden in der Abteilung Stadtentwicklung Instrumente der Personalentwicklung wie
z. Bsp. a) die Durchfiihrung eines  Filihrungskréftefeedbacks, b)
MitarbeiterInnenbefragungen zur Arbeitsplatzzufriedenheit und c) die Einflihrung von

Mitarbeiter-Vorgesetzten-Gesprdchen geplant oder bereits umgesetzt?

Die Frage wurde bereits mit der Kleinen Anfrage 0472/4 beantwortet.

Mit freundlichen GriufRien

Marc Schulte
Bezirksstadtrat
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